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 .بلامانع است ) ل اصلی ، جذر و درصد داراي چهار عم( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
نمره)پاسخ نامه دارد (  سؤالاتردیف

 :در جمله هاي زیر ، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید   1

 . برابرند هم با اي لحظه سرعت و متوسط سرعت ، راست خط بر)  یکنواخت -  با شتاب ثابت( درحرکت ) الف
  .است ) سرعت  -مکان( ر ـر تغییـزمان و محور زمان براب  -ور بین نمودار سرعت ـسطح محص) ب 
. هستند ) در خلاف جهت هم   -هم جهت ( سرعت و شتاب  يخط راست ، بردارها يندشونده روکدر حرکت ) پ 
. دهنـدرا نشان می )  لحظـه اي  -  متـوسط(  تنـديسنج خـودروها ،  تنـديعقـربۀ ) ت 

1 

  

xبه صورت SIدر، معادلۀ حرکت جسمی که روي خط راست حرکت می کند   2 t t  26 5 . است   10

         .را تعیین کنید  اولیۀ جسم سرعت) الف
tبین دو لحظۀ  ا جسم رسرعت متوسط ) ب  1 tو  0 s2 . حساب کنید  2

25/0 
1 

 :سقوط آزاد یک جسم مطابق شکل است حرکت زمان  - سرعتنمودار   3

)زمان سقـوط جسم ) الف t) را بدست آوریـد                            .(g m s ) 210 
  است ؟ ارتفـاع سقوط چقـدر بوده) ب 
  .              زمان آن را رسم کنیـد   - مکاننمـودار ) پ 

5/0 
5/0 
5/0 

 .مشخص کنید ) ن(یا ) د(درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را با علامت هاي   4

.  تغییـر دهنداهند وضعیت حـرکت خود را لختـی ، به خاصیتی در اجسام می گویند که می خو) الف
  . ناشی از نیروي متوسط برابر با تغییر تکانۀ نیروي واقعی متغیر با زمان استتغییـر تکانۀ ) ب 
  .تنـدي حـرکت جسم  بستگـی دارد نیـروي مقـاومت یک شاره ماننـد هوا ، به ) پ 
  . ایجاد می کنندنیروهاي کنش و واکنش هم نوع نیستند و اثرات یکسانی ) ت 
. کعب فاصلۀ آن ها از مرکز زمین استم مربع دورة گردش ماهواره ها به دور زمین ، متناسب با) ث 

25/1 

F1مطابق شکل، نیروي افقی   5


اگـردر همـین حالـت ، بزرگـی      .بر جعبـه وارد می شود ، اما جعبه هم چنان ساکن است  
F2نیروي قائم 


از صفر شروع به افزایش کند ، کمیت هاي زیر چگونه تغییر می کنند ؟  

  اندازة نیروي عمودي سطح وارد بر جعبه) الف
 اندازة نیروي اصطکاك ایستایی وارد بر جعبه) ب 
 اندازة بیشینۀ نیروي اصطکاك ایستایی) پ 
  نیروي خالص وارد بر جسم) ت 

1

 الات در صفحۀ دومادامۀ سؤ

1 

v (m s)
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

6  

  

mرو به بالاي جسم ثابت شتاباگر . سبکی به طرف بالا می کشیم را با طناب ون وتــنی 60ی به وزن جسم )الف s22 
  .را بدست آورید نیروي کشش طناب و  رسم کرده نیروهاي وارد بر جسم راباشد ، 

                                                                                                                                              (g m s ) 210  

  

  .  را حساب کنید  cm10تندي نوك عقربۀ ثانیه شمار یک ساعت دیواري به طول ) ب 
  

  
  

1  
  
  

  

75/0  
  
  

7  

  

  :جاهاي خالی را با کلمه هاي مناسب تکمیل کنید در جمله هاي زیر ، 
  

  .شود ..................  نوسان ها دورة  هاعث می شود کفنر ، ب  - جرم  ۀسامان یک جرم در شیافزا) الف
  .است  .................. هـاده ، با مربع دامنر نوسانگر هماهنگ سـه یکیمکان يانرژ) ب 
    .نام دارند  .................. يوسان هاـ، ن یـخارج يروـین کیاعمال با  ییوسان هاـن) پ 
W)، وات بـر متـر مربـع  SI در.................. یـکاي ) ت  m   . است 2(

  

  

1  
  

  

8  

  

  : را در وضعیت هاي مختلف نشان می دهد ) شنونده(شکل زیر ، جهت هاي حرکت یک چشمۀ صوتی و یک ناظر 
                                        

  وضعیت   ناظر                                         چشمه            
  

  (a)  
  (b)  
  (c)  

  
  

  .  مقایسه کنید  (a) می شنود ، با وضعیت(c)و (b)بسامدي را که ناظر در وضعیت هاي 
  

  

5/0  

  

9  
  

 ه اي از زمان در یکـشکل روبه رو ، یک موج سینوسی را در لحظ
 .ریسمان کشیده شده، نشان می دهد 

  

/ اگر تندي موج) الف m s1   ، بسامد موج چند هرتزاست ؟  باشد 2
  ن ، در ایـن لحظـه بالا مـی رود یا پاییـن ؟ ریسما M نقطـۀ) ب 
  

  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
  
  
  
  

1  
25/0  

  
  
  

10  
  

xبه صورت  SIمعادلۀ حرکت هماهنگ سادة یک نوسانگر در  / cos t 0 05 در چه لحظه اي پس از زمان . است   5
     آن بیشینه می شود ؟ انرژي جنبشیین بار براي دومصفر، 

 
  

  

1  

  

  

11  
  

    :به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید 
  

  تأخیر زمانی بین دو صوت چقدر باشد تا گوش انسان پژواك را ازصوت مستقیم اولیه تمیز دهد ؟) الف
  ؟ در آزمایش یانگ اگر بجاي نور قرمز از نور آبی استفاده کنیم ، پهناي نوارها کاهش می یابند یا افزایش) ب 
  د ؟ ـه اساسی کار می کننـر چـ، ب) روفرـکیما( وج ـوماق هاي میکـرـاج) پ 
  ؟آیا در بازتاب پخشنده ، زاویـۀ تابش و زاویـۀ بازتابش بـا هم بـرابرند ) ت 

    

  

1  
  

  
  
  ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  
  

12  
  

 : به شکل هاي زیر توجه کنید 
 
 
 
 
 
 
 
 

                          )1)                                                                 (2)                                                           (3(  
  
  
  
  

  ؟است و در چه صورتی رخ می دهد در برهم کنش موج با محیط ، نشان دهندة کدام پدیده ) 1(کل ـش )لفا
  می شود ؟ تشکیلواري ـچه نتداخل سازنده است یا ویرانگر ؟ و  pدر نقطۀ ، ) 2(شکل در ) ب 
  آبی ؟ تندي کدام نور بیشتر است ؟یا  بیشتر است رمزـق براي نوردوم ، ضریب شکست محیط ) 3(در شکل ) پ 
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  

  

  
5/0  
5/0  
5/0  

  

13  
  

  .د ـوج در تار را بدست آوریـدي مـ، تن باشد Hz200ر با ـبراب cm80ر بسامد اصلی یک تار ویولن به طول ـاگ
  
  

  

75/0  
  
  
  

14  

  

  ؟  ط لیزري چیستویژگی ترازهاي شبه پایدار در محی) الف
   .  دیده حیاتم توض يداریپامورد رادرفورد را در  یاشکال مدل اتم کی، با توجه به شکل ) ب 

  
  

  

5/0  
5/0  

  

  

15  
  

  .است  nm310براي اثر فوتوالکتریک در یک فلز معینآستانه طول موج 
  

)             .                      تابـع کار فلز را حساب کنید ) الف hc eV.nm ) 1240  
/براي فوتوالکترون ها  maxK اگر) ب eV2                                                    طول موج نور فرودي چند نانومتر است ؟، باشد  2

  

  
  
  

  
  

  

5/0  
5/0  

  
  

16  

  

n) پاشنطول موج رشته  نیکوتاه تر )  R)                   .      دیرا بدست آور دروژنیدر اتم ه 3 / nm ) 10 01                   
             

  

75/0  
  
  

17  

  

  

  چرا واکنش زنجیري به طور طبیعی در معادن اورانیم رخ نمی دهد ؟) الف
  کدیگر نگه می دارد ؟چه نیرویی در اتم ، نوکلئون ها را در کنار ی) ب
C:   کامل کنید چند ذرة آلفا یا بتا باشد ،یک یا که ممکن است مربوط به داده شده را  جاي خالی) پ B .... 11 11

6 3  
    
  

  

5/0  
  

25/0  
  

5/0  

  
  

18  

  
7روز ،   135رادیواکتیـو پس از گذشت  ةاز یک ماد

نیمه عمر این  ماده چند . است شده  شیدهواپاال اولیه ، ـفع  ةماد  8
 روز است ؟

  

  

25/1  

  
  

  جمع بارم                                                                      موفق و سربلند باشید                                                                          
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  )25/0(هر مورد                 لحظـه اي) ت               در خلاف جهت هم )پ                     مکان )ب                   یکنواخت) الف  1
   9و  16و  17و  13ص  

  

  

1  

  

2  
  

v               )25/0(    ) الف m s  5          
  
  

x                     )25/0(      )ب ( ) ( ) m     2 6 4 5 2 10 4             )25/0(      x m 1 10        

          )25/0(                       av
( )v m s  4 10 72                          )25/0(        av

xv
t




  5 ص                           

  

  

25/1  

  

3  
     

t            )25/0(        )الف s 


40 410                   )25/0(          v gt   

h     )25/0(         )ب y m1600 8020             )25/0(      v g y  2 2    
         

                                                          ) 5/0( رسم نمودار  )پ 
        

                     24ص                                                                              

  

5/1  

   )25/0(هر مورد                        )د() ث                    )ن() ت                    )د() پ                     )د() ب                  ) ن() الف  4
   56و  36و  47و  31ص                

 

25/1 

5  
  

                    ثابت می ماند) ت                  افزایش می یابد ) پ                    ثابت می ماند) ب                  فزایش می یابد ا) الف
    )25/0(مورد هر                                                                                                                                                                  

      58ص                                                                                                                                                                                   

1  

  

6  
  

  

T        )25/0(       )الف ( )  60 6 2              )25/0    (      T mg ma           25/0(: رسم شکل(   
              )25/0(           T N 72                                                         

  

v        )25/0(        )ب m s300
                 )25/0(         v /2

60 0 1                )25/0(       rv
T

2         45ص  
                                                                                                                                                                                                               

  

75/1  

  

    )25/0(هر مورد                       شدت صوت) ت                     شتهوادا) پ                    ناسبمت) ب                  بیشتر) الف   7
                                              69و  68و  67و  56ص                                                                                                                                                                  

  

1  

  

8  
          

b af f     وc af f                                                                                                                25/0(هر مورد(   
                                  88ص               

  

5/0  

  

f/      )25/0()  الف  9 Hz/ 1 2 50 24              )25/0(     vf 


                 )5/0(       λ λ cm  12 242  

                86ص                                              )25/0(پایین ) ب 

                                                                                                   

  

25/1  

  

10                       )25/0(                           T / s2 0 45
 


                                         )25/0(                   T 

2  

                    )25/0(                                         t / s 0 3                                           )25/0(                   Tt  3
                        58ص                                         4

  

1  

    
  

  دوم ءادامۀ پاسخ ها در صفحه
  

  
      

1  

T

mg

80

t(s)

y(m)

 4
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                 کاهش می یابند) ب                                                       ثانیه                                1/0) الف  11
    )25/0(هر مورد                        بله                    ) ت             )یا تشکیل امواج ایستاده(تداخل امواج الکترومغاطیسی ) پ 
  45ص                                                                                                                                                                                     
  

  

1  

  

12  
 

  )25/0(، اندازه شکاف از مرتبۀ طول موج باشد  )25/0(پراش ) الف
  )25/0( تاریک،  )25/0( تداخل ویرانگر) ب 
  104و  102و  100ص                                                                                                                 )25/0( ،  قرمز )  25/0(  آبی )پ 

 

5/1  

  
  

13  
              

                 )25/0(    v m s 320                   )25/0(    v
/



1200 2 0 8                    )25/0(   n vf L 2    

                                                                                                                             107ص                                                                                                                                                                                                   

  

75/0  

  

14  
  

باقی می مانند و فـرصت  در این ترازها ، الکتـرون ها مدت زمان بیشتري نسبت به حالت بـرانگیختۀ معمولی) الف
                                                         )5/0(.  بیشتري براي افزایش وارونی جمعیت و در نتیجه تقویت نور لیزر را فراهم می کنند

ي هسته سقوط اگر الکترون ها را نسبت به هسته ساکن فرض کنیم ، باید تحت تأثیـر نیروي ربایشی الکتریکی ، رو) ب 
  126و  121ص                                                                                           )5/0( . کنند و در نتیجه پایداري اتم از بین می رود 

   

  

1  

  

W             )25/0(      )الف  15 eV 1240 4310                                                       )25/0(              hcW 



 

nm/         )25/0(      )ب    1240 2006 2                /  


12402 2 4               )25/0(       max
hcK W 
  

  

  120ص                                  

  

1  

 
  

16  
  

 )25/0(   nm 900λ                )25/0(           ( ) 
1 1 1 0100 9λ

           )25/0(       R( )
n nλ

 
2 2

1 1       312 ص                 1
 
  

75/0  
  

17  

        

  بتواند تـوسط نوترونی شکافته  238ت و احتمال اینکه ایزوتوپ درصد اس 72/0حدود  235چون فـراوانی ایزوتوپ ) الف
  ) 5/0( .شود ، بسیار کم است         

              )25/0( نیروي هسته اي ) ب 
)) پ  e )0

13 
)5/0(                                                                                                                             144و  401و   139ص                                   

   

  

25/1  

  

18  
  

         )25/0 (      n  3               )25/0(        N N 3
1 1
8 2                        )25/0            (n

NN  2
       

      

T روز   ) 25/0(           45                                 T 1353                            )25/0            (T
tn                                                                  

  147 ص                                                     

  

  

25/1  

  

  
  

  
  .، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً براي پاسخ هاي درست دیگر ، نمرة لازم را درنظر بگیرید  همکاران محترم  
  
  
  

  
  

20  
  
  
  
  
  
  

2  
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 .بلامانع است ) ل اصلی ، جذر و درصد داراي چهار عم( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
نمره)پاسخ نامه دارد (  سؤالاتردیف

 :جاهاي خالی را با کلمه هاي مناسب تکمیل کنید در جمله هاي زیر ،   1

  . نـدیگو یم  ....................را تغییرات  یزمـان بازةسرعت متحـرك در  ـراتییتغ) الف
 .است  ..................متحرك رو به  نیجهت بردار شتاب ا. ندشونده است کُ و شرقرو به  یحرکت متحرک) ب 
 .ر است ـبـراب ییجابهاـا جـجهت ، مسافت ب رـییو بدونِ تغ  .................. يدر حـرکت بر رو) پ 
.  رد ی گیـانجام م  ..................روي ـر نیـرکتی است که تنها تحت تأثیـح، وط آزاد ـسق) ت 

1 

  

xبه صورت   SIدر  یمکان زمان متحرک ۀمعادل  2 t t  22 3 . است   8

t  یزمان ةسرعت متوسط آن در باز ةانداز) الف s1 tتا  0 s2 است ؟  هیچند متر بر ثان 2
است ؟  هیربع ثانشتاب حـرکت آن چند متـر بر م) ب 

1 
5/0 

 .کند ، مطابق شکل است  یحرکت م  xمحـور  يکه بر رو یزمان جسم  -نمودار سرعت   3

    است ؟و در کدام بازه تندشونده حرکت جسم کندشونده  یزمان ةدر کدام باز) الف
 چرا ؟؟  یمنف ایمتوسط در کل زمان حرکت مثبت است  شتاب) ب

ا نشان می دهد ؟ کدام کمیت ر سطح محصور در این نمودار) پ 

5/0 
5/0 

25/0 

 :در جمله هاي زیر ، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید   4

  .دارد  )مستقیم  - وارون( خالص ، با جرم جسم نسبت  يروین کی ریشده در جسم به علت تأث جادیشتاب ا )الف
  .هم جهت اند ) شتاب  -مکان ( سرعت و  ي، در شروع حرکت بردار ها دیبه حرکت در آ یاگر جسم ساکن )ب
  .است ) عمـود  -اس ـمم( حـرکت  ریجسم ، بـردار تکـانه همـواره بـر مس کیرکت ـدر ح) پ
  .جسم ، بـرابر است  )سرعت   - تکانه( رییجسم ، با تغ کی يزمان برا  - ـروینمودار ن ریح زـسط )ت
.است  )کشسانی   -کشش نخ ( نیروي مرکزگرا  يروی، ن میچرخان یم یرا بصورت افق یجسم متصل به نخ یوقت) ث
.دارد  آن ها از یکدیگـر نسبت وارون)  مربع فاصلۀ  - فاصلۀ(  نیـروي گـرانشی بین دو ذره با) ج

5/1 

  

5  
: دهد  یا نشان مر یشیشکل مقابل ، آزما

؟  اگر جرم قطعه چوب  ستیچ شیآزمـا نیهدف از انجـام ا
در مورد  يا جـهی، چه نت میده ـرییرا تغ

maxsf ؟  میریگ یم

75/0

 ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم

1  

v (m s)

t (s)

v

t2 t3
v

t

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
مرکز سنج

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
مرکز سنج

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
مرکز سنج
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

6  

  

Nبا ثابت  يرـفن يهارا به انت kg3رمـبه ج یـجسم )الف cm50 ـزانیآسانسور آو کیر را از سقف ـو فن میبسته ا   
/و تغییـر طول فنـر د ـآسانسور با شتاب ثابت به طـرف بالا شروع به حـرکت کناگر .  میکن یم        cm0   ،  باشد  72

g)                                                                 ؟ اندازة شتاب آسانسور چقدر است           m s ) 210                                                                                                                                                                                                
  

kgکیلومتر و جرم  410سیاره اي به شعاع) ب 252 ح این سیاره ـرانشی در سطـشتاب گ. به دور خود می چرخد   10
mچند s2 است ؟              (G / Nm kg )  11 2 26 7 10 

  
  
  

  
  

1  
  
  

  

  
  

75/0  

  
  

7  

  

  : مشخص کنید) ن(یا ) د(با علامت هاي  ، فنر  - جرم  ۀسامان در مورد یک را جمله هاي زیر ستی یا نادرستیدر
  

  . ی یابدـش منیز افـزاینوسان ها دورة  زایش دهیم ،ـر را افـر ثابت فنـاگ )الف
  . ، پایسته مـی ماند  سامانه یکیمکان يرژـانچون سطح بدون اصطکاك است ، ) ب 
x( دو انتهـاي مسیـر بیشینـۀ تنـدي مـربوط به ) پ  A   (  است.       

  

75/0  

  

8  

  

   :با توجه به مشخصات بارز امواج الکترومغناطیسی ، به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید 
                                        

  
  

  زاویۀ میدان الکتریکی نسبت به میدان مغناطیسی چگونه است ؟ ) الف
  ـواج الکتـرومغناطیسی طـولی هستند یا عـرضی ؟ ام) ب 
    بسامد میدان هاي الکتریکی و مغناطیسی نسبت به هم چگونه است ؟ ) پ 
  
  

  

75/0  

  

9  
  

  وابسته هستند ؟ یکیزیف تیشوند ، هرکدام به کدام کم یما مربوط م ییکه هر دو به ادراك شنوا يارتفاع و بلند) الف
  
  

mاگر تندي نور برابر . است  nm750طول موج نور قرمز رنگ ) ب s 83 10    .باشد ، بسامد نور قرمز را حساب کنید  
  

  

5/0  
  

  
  

75/0  
  

  
  
  
  

10  
  
  

  .زمان یک حرکت هماهنگ ساده به شکل مقابل است   - نمودار مکان 
  

  دورة این حرکت چقدر است ؟) الف
  .سید معـادلۀ حـرکت آن را بنوی) ب  

  
  

  
  

  
  

25/0  
75/0  

  

11  
  

    :به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید 
  
  

  ؟د ـکن یـم نییود را تعـرك مقابل خـسرعت اجسام متح ایمکان  یقیرـطچه خفاش از ) الف
  ؟ نـدیگو یمچه باشد ، بازتاب را  ارهمـواری، بس نهینـور ماننـد آ ةاگـر سطـح بازتابند) ب 
  کند ؟ یمچه تغییري   نیمع طیمح کیشکست  بیشود ، ضر یوج نور کوتاه تر ممعمولاً هر چه طول م) پ 
    ؟رده شود ـوج به اطـراف گستـمباشد تا از چه مرتبه اي  شکافي پـراش ، پهنا ةدیدر پد) ت 
  

  

1  
  

  
  
  ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  

  
  

  

     
2  

/0 3

x (cm)

t (s)

5

ت آموزشى
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ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  
  

اگـر زاویۀ شکست این پـرتو در . وارد  محیـط شفاف دیگـري می شود  30 پرتـو نوري از درون شیشه با زاویۀ تابش  12
mدر شیشه  و تندي نور 45محیط دوم برابر با  s 82   باشد ، تندي نور در محیط دوم چقدر است ؟  10

                                                                                                    (sin , sin ) 1 230 452 2
   

  
  

  

75/0  
  

  

mتندي انتشار موج در طناب . با چهار گـره  ایجاد شده است در طنابی با دو انتهاي ثابت ، مـوج ایستاده اي   13 s240  و
  . است   cm10فاصلۀ دو گره متوالی 

 . وضعیت نوسانی طناب را رسم کنید ) الف

  طول طناب چند سانتی متر است ؟ ) ب 
   بسامد نوسان ها چقدر است ؟) پ 

  
  

  

5/1  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

14  

  

  
  ؟ ستادر فیزیک جدید بیانگر کدام پدیده ) 1( شکل) الف

  

  چه تفاوت مهمـی دارند ؟) 2(و ) 1(شکل هاي ) ب 
    

  

  
  
  
  
  
  
  
  

25/0  
  

75/0  
  

  

15  
  

  شکل مقابـل ، طیف جـذبی گازهـاي
  : هیدروژن و جیوه  را نشان می دهند 

  
  

  خط هاي تیره در زمینۀ طیف معرف چیست ؟ ) الف
  ۀ این دو طیف چه نتیجۀ مهمی می گیریم ؟از مقایس) ب 
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

5/0  
5/0  

  
  
  

16  

  
  

                                  .انرژي الکترون را دراین حالت حساب کنید . در دومین حالت برانگیخته قرار دارد در اتم هیدروژن الکترونی 
                                                                                                                                                                             )eV/E( R 613  

  

  
  
  

75/0  

  
  

17  

  

  

  ؟   ستیجرم هسته چ یکاست) الف
Pa   : دیداده شده را کامل کن یواپاش ۀمعادل) ب  ...... 231 4

91 2      
    چـه ؟  یعنـیشکافت هستـه ) پ 

  

  

5/0  
  

5/0  
  

5/0  
  
  

18  

  

  

هاي فعال آن ،  ه کسري از هسته ، چ ساعت 60پس از گذشت  . است  ساعت 15ر یک مادة رادیواکتیـو حـدود نیمه عم
 باقی مانده اند ؟

  
  

  

1  

  
  

  جمع بارم                                                           موفق و سربلند باشید                                                                            
  

 

20 
  
  
  
  
  
  
  
  

  

3  

H

Hgت آموزشى
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 پای
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 مرکز سنج
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

  )25/0(هر مورد                      گرانش) ت                     ط راستخ )پ                     غرب )ب                   شتاب متوسط) الف  1
  21و  2 و 16و  11 ص  

  

  

1  
  

2  
  

 
  

x   )                25/0(       )       الف m 2 6                     )25/0(      x m 1 8             x t t  22 3 8  

                    )25/0(   avv m s  
 


6 8 12 0

( )                )25/0(       av
xv
t

Δ
Δ

  

a      )25/0()              ب  m s 24                                     )25/0(                     a 1   17و  5 ص                               22
  

  

5/1  

  

3  
  

  )25/0(    t3تا  t2: و تندشونده   )25/0( t2تا  t :کندشونده ) الف

    )25/0( چون شیب خطی که ابتداي نمودار را به انتهاي آن وصل می کند ، مثبت است،  )25/0( مثبت) ب
  12ص                                                                                                                                                  )25/0(جایی جابه) پ

  

  

25/1  

                 مربع فاصلۀ) ج              کشش نخ) ث             کانهت) ت             اسـمم) پ             شتاب) ب            وارون) الف  4
   )25/0(هر مورد                                                                                                                                                                  

   54و  52 و 47و 33 و 32 ص          
 

5/1 

5  
  

  ، ) 25/0( ییستایاصطکاك ا بیضر يـریاندازه گ يبـرا
 يرویکه ن میریگ یم جهینت

maxsf  سطح  يعمود يرویبا نNf   41ص                                                 ) .5/0(متناسب است       
75/0  

  

6  
  

k        )25/0(   )الف x m(g a)                  )25/0(         eF mg ma   
          )25/0(           a m s 22                    )25/0(          a 36 30 3                         / a  50 0 72 30 3         

   

  

g     )25/0(     )ب m s 213 4/                )25/0(       g
  


11 25
7 2

6 7 10 2 10
10

/
( )

          )25/0(     GMg
r

 2  
                                                                                                                                                                                                                 56و  58ص                                                                                                                                                                            
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